

汉密尔顿召会周讯【第637期】 主后2023年1月16日-2023年1月22日

【召会近期大事】

1. 一月十四日(周六)下午2-4点在会所有周慧柔姊妹和张绵浩弟兄的结婚见证聚会,有一百多位参加了,包括他们的家人和朋友,以及从 Philadelphia、Edison、Franklin、Montgomery、和本地召会的圣徒。大家一起见证了神的信实和带领。新婚夫妇愿意把家打开,奉献给主,一起过神人生活。召会也为新婚夫妇按手祷告和祝福。这是一次荣耀主的聚会。愿主祝福他们,並引领他们前面的道路。赞美主!
2. 一月二十八日(周六)下午3:30到晚上9点,在会所全召会有一次相调暨福音聚会。弟兄姊妹可以邀请朋友们,也纪念久未谋面的圣徒们来与我们相调。弟兄姊妹自带饭菜来在一起用饭,心存感恩,感谢祂一生的引领,也感谢弟兄姊妹象云彩一样的围绕和彼此间的代祷、扶持并供应!
3. 一月七日周六下午5点半至9点,我们青少年与Montgomery 召会的青少年有一次相调。二十多位青少年连同他们的父母一起过来参加了与我们的青少年及父母们相调。感谢主,交通非常甜美!让我们附近的召会之间有更多这样的交通,并由此得着从主来的祝福!
4. 2022年12月3日周六上午9点至下午2点Ricky Acosta 弟兄来会所与我们举行了一次关于召会下一代的成长和培养的特别交通。弟兄姊妹们可以用以下的连接看交通的录影。
https://drive.google.com/drive/folders/1IYcLCQA_ORTv6tEGJkr2499UdUPPAUeK?usp=share_link
5. 关于本召会财务奉献,我们提供两种途径供圣徒选择:(1)支票邮寄到会所地址;(2)网上Zelle转账电邮地址
TheChurchInHamiltonNJ@GMAIL.COM

【祷告事项】

1. 为召会各项服事的弟兄姊妹们祷告:带领的弟兄们,儿童服事,青少年服事,饭食服事,福音开展,大学校园服事等。
2. 求主加给我们恢复久不聚会的圣徒的负担,借着各种接触和相调,鼓励他们回家看看,恢复他们的召会、小排生活。
3. 请为我们的儿童,青少年,服事者及父母们祷告。求主保守召会的下一代在主里健康成长,成为主合用的器皿。
4. 请圣徒们为召会弟兄姊妹们之间的相调联结祷告:盼望圣徒间、青少年们、孩子们更多地相调联结,互相鼓励、牧养,在爱里把我们建造在一起。
5. 请圣徒们为召会身体上有病痛的弟兄姊妹们祷告:贾姊妹妈妈(张姊妹)癌症手术后的康复和治疗、李鹏弟兄的癌症治疗、以及石缅姊妹的术后康复。

汉密尔顿召会周讯【第637期】 主后2023年1月16日-2023年1月22日

【召会本周追求进度：圣经与诗歌】

召会申言聚会追求	十二篮（第三辑）	诗歌一	诗歌二
列王纪结晶读经 第十一周	洗脚	大本诗歌477 用功朝见主面	大本诗歌737 愛何大尋回我

【召会人数统计】

Date	Lord's Day Total	English Speaking Children/YP/CS/Adults					Chinese Speaking		Prayer Meeting Total	Tuesday Prayer Meeting		
		PreK-G2	G3-G6	YP	CS	Adults	LH	WW		LH	WW	EN
01/15/2023	115	whole church meeting fellowshiped service structure							33	11	11	11
01/08/2023	101			10		22	40	29	31	10	11	10

汉密尔顿召会周讯【第637期】 主后2023年1月16日-2023年1月22日

【召会本周读经进度】

日期	星期	书名章节	重点经节和注解/串珠	小主题/思考问题	生命读经
1/16	一	王上12:25-30	徒9:2 彼后2:21	什么是背道？	【要點交通视频】 列王纪结晶读经 第十一周
1/17	二	申12:2-18	王上12:28-33	耶罗波安的背道具体显现在哪些事上？	
1/18	三	彼前2:9 ; 启1:6 ; 启2:6 ; 耶2:11-13	约壹1:1-2 提后2:15	今天的背道体现在哪些事上？对付背道的最有效的抗毒剂是什么？	
1/19	四	王上12:31-33 ; 王上13:33-34	罗15:4-5 西3:10-11	什么是丘坛 (High Place)? 其属灵 意义是什么？	
1/20	五	申12:2-3 ; 加2:20 ; 加5:24 ; 西1:18	加2:20 西1:18	我们要拆毁丘坛需要注意哪三件事？	
1/21	六	弗4:4-6 ; 徒14:23 ; 多1:5 ; 启1:11 ; 约壹5:6	弗4:4-6 启1:11	我们需要恢复真正的一，保守独一的召会立场。这独一的召会立场有哪三个元素？	

【要點交通】第十一周 背道、丘坛、以及恢复真正一的立场

壹 耶羅波安的背道，可視為今天基督教的預表

一 背道的意思就是離開神的道路，而走別的道路，跟從神以外的事物；背道就是在耶穌基督的名下，在敬拜神的掩飾下，為自己作事

這裡又有一個預表，這個預表就是耶羅波安罪的背道的預表。這也讓我們看見，讓我們看見他們是怎麼失去了那個一。那個一是怎麼被破壞又被失去的。這個預表就是讓我們看見這件事。第一中點，背道就是，意思就是離開神的道路，而走別的道路，跟從神以外的事物；背道就是在耶穌基督的名下，在敬拜神的掩飾下，為自己作事這就是耶羅波安，那是一個掩飾，他口裡說是要來敬拜神，要來獻祭，有祭壇，那都是掩飾，都是以神的名來掩飾，但不是真正的為了神。不純淨的。表面看起來是敬拜神，但事實上是為了他的野心。他是為了要保住他的地位，這裡我們很多經節。彼後二章，彼後二章二節。這裡說，也有許多人將要隨從他們的邪蕩，叫真理的路因他們的緣故被譏諷；這是個新約的經節。但這裡說的是誰呢。這裡講的是那些神子民中的假申言者，假教師。你可以相信麼，神子民中有這樣的事。這是發生的。這是在基督教裡有，而且這樣的事情也可能在我們中間發生，所以我們需要有這樣的警告，來給我們打預防針。然後呢，彼後二章十五節說，離棄正路而走迷了，隨從比珥之子巴蘭的路；巴蘭曾經貪愛不義的工價。你知道這個事也是發生過的。我們這裡要正直地分解神的話。在神的子民中是有這樣的事，他們明明知道真理，但是為了工價，為了錢，他們怎麼樣，他們就不跟從真理了。我再說，這不是為了指責任何人，我們是要在這裡要學功課，我們永遠不要走這樣的路。

二 耶羅波安的背道包括五件事：

1. 耶羅波安鑄造了兩隻金牛犢（偶像），把一隻安在伯特利，一隻放在但，為要岔引百姓，不在耶路撒冷敬拜神，因而干犯神的定命，就是在聖地只可有一個獨一的敬拜中心，以保守以色列人的一

王上十二章二十六節，耶羅波安心裡說，現在這國要歸大衛家了。這民若上去，在耶路撒冷的殿裡獻祭，他們的心必歸向他們的主，猶大王羅波安，他們必把我殺了。所以他造了兩隻金牛犢，對眾民說，他說，哦看哪，你們要去耶路撒冷實在是難，實在是難，看哪，這就是領你們出埃及地的神。他說這是不方便，你去那裡不方便。這個居然就說服了以色列人。因為不方便，你知道方便是從肉體來的。從肉體來的，叫肉體舒服，叫肉體舒適。所以你想看，他講得對啊，那些以色列民就這樣心裡想，他們就跟隨了耶羅波安。所有的人都跟隨他。所以呢，這就成了耶羅波安的罪，耶羅波安的罪。聖徒們，這在列王紀裡至少提了二十次，二十次。耶羅波安的罪，耶羅波安的罪，耶羅波安的罪。

汉密尔顿召会周报【第637期】 主后2023年1月16日-2023年1月22日

2. 耶羅波安造了邱壇的殿，又從那不屬利未支派的俗民中，立人為祭司

他造了第二個殿。在十二章三十一節耶羅波安造了邱壇的殿，邱壇的殿，所以不光是邱壇，他還造了邱壇的殿。又從那不屬利未支派的俗民中，立人為祭司

3. 耶羅波安定八月十五日為節期（他私心所虛構之節期的月日），像在猶大的節期一樣

這是王上十二章三十二節講的，他就在那裡說，讓我想想看，你知道在耶路撒冷的節期是這樣這樣，那我們在我們就八月十五號吧，就自己在心裡定了一個節日。

4. 耶羅波安在伯特利的壇上，向他所鑄造的牛犢獻祭，又將邱壇的祭司安置在伯特利

5. 耶羅波安雖然不是祭司，卻上了壇

三 耶羅波安的背道成了嚴重的罪，使他全家在神審判下被除滅，至終導致以色列人被擄

你知道，這個罪首先是毀了他自己的家，自己的家人。

四 現今的“耶羅波安”所建立的敬拜中心，實際上乃是野心的中心

1. 基督教裡的分裂，是由自私與野心引起的

2. 有些人因著有野心要得著一個王國，滿足自己的私欲，就忽視神的揀選

五 在神新約的經綸中，所有在基督裡的真信徒都成了神的祭司，但墮落的基督教建立了一個制度，任命一些信徒事奉神，使他們成為聖品階級，叫其餘的信徒作平信徒；這是一種背道的作法，是我們必須厭棄的

六 因著今天的基督教充滿了背道，主就需要有一個恢復恢復生命和真理

汉密尔顿召会周讯【第637期】 主后2023年1月16日-2023年1月22日

這裡有耶利米書二章十九節，“你自己的惡必懲治你，你背道的事必責備你。因此要知道並看見，你離棄耶和華你的神，對我毫無畏懼，乃為惡事，為苦事；這是主萬軍之耶和華說的。”我們要有一種聖別的恐懼、畏懼。事實上，我應該先讀耶利米書二章十三節，我們都應該很熟悉這個經節，“因為我的百姓，作了兩件惡事，就是離棄我這活水的泉源，為自己鑿出池子，是破裂不能存水的池子。”

七 生命的供備和真理的啟示，乃是使徒們用來對付背道和召會敗落的抗毒劑

抗毒劑。聖徒們，我們需要生命和真理。這也必須是我們每天的操練，生命、真理，生命、真理，這兩件事是我們每天所需要的。彼後一章三到二十一節，那裡呢，我們應該對這個經節很熟悉，在彼後一章，我要強調其中一個點，彼得在第十二節說，你們雖已知道這些事，且在現有的真理上得了堅固，我還要常常提醒你們，常常提醒你們。弟兄姊妹們，很多時候，我們是知道真理，但我們還需要被提醒。需要被提醒。即使我們在這些事上得了堅固，但我們還要在同樣的真理上，我們要被挑旺起來，然後他說，我認為趁我還在這帳幕的時候，以提醒激發你們，是正當的。這是彼得的話，繼續說，知道我脫去這帳幕的時候快到了，正如我主耶穌所指示我的。不僅如此，我也要竭力，使你們在我去世以後，時常紀念這些事，時常紀念這些事。

貳 我們要恢復並保守真正且包羅萬有的一，就必須拆毀邱壇

一 邱壇即外邦人敬拜偶像之處

二 當以色列人進入並據有迦南地，神命令他們拆毀列國一切的邱壇

這是申命記第十二章，神命令他們拆毀列國一切的邱壇，一切的邱壇。

1. 設立邱壇就有了分裂；因此，邱壇的意義就是分裂
2. 神為著保守祂子民的一，就要他們來到祂所選擇獨一的地方；邱壇是這獨一地方的代替品，另一選擇
3. 在列王紀上，所羅門和耶羅波安這二王帶頭設立邱壇，前者是因放縱情欲，後者是因野心

三 邱壇是高地，高舉在一般水準之上：

什麼是高地呢？高地就是高舉在一般水準之上的。

汉密尔顿召会周讯【第637期】 主后2023年1月16日-2023年1月22日

1. 這指明邱壇涉及高舉某些事物
2. 原則上，基督教每一邱壇（每一分裂）都涉及高舉、高抬一些基督以外的事物

四 在所羅門和耶羅波安之下建立邱壇的記載有屬靈的意義；這是為著給我們屬靈的教訓而寫的

1. 所羅門和耶羅波安所建立的邱壇，嚴重破壞一的立場
2. 在召會生活中，我們不該有任何邱壇；反之，我們都該在同一水準上，高舉基督
3. 任何邱壇，即便是用來獻真正祭物的，也會損害一的立場

你可以相信麼？你可能有一個真的獻祭，你可能有真的一個奉獻，就像舊約的十分之一，但是你不是把它帶到耶路撒冷，你卻是把它帶到但。神不會接受那樣的奉獻。可能你是很誠心誠意的，但是祂只接受在耶路撒冷的獻祭。

五 拆毀邱壇和三件主要的事有關：地方、偶像和名字

我們要從這些經節裡看見這些點：

1. 從屬靈的一面說，我們必須拆毀召會之外的每一個地方，以及基督之名以外的每一個名字；這意思是說，我們必須拆毀我們的文化、個性、脾氣、習慣、天然的特性、愛好、宗教背景及其影響，拆毀一切損毀真正的一的事物
2. 為著實現歌羅西三章十一節的話，別的地方都必須——徹底的拆毀
 - a. 每一樣東西，只要不是召會同著基督，我們都必須拆毀
 - b. 我們應該單純地在召會生活裡享受基督作為美地的豐富
3. 召會生活之所以會削弱，就是因為不太情願拆毀邱壇
 - a. 在我們的人生與文化之中，有許多地方仍然存在，沒有加以拆毀；我們必須將其全部拆毀，然後去到神所選擇獨一的地方——召會

汉密尔顿召会周讯【第637期】 主后2023年1月16日-2023年1月22日

- b. 每一個要加以拆毀的地方都有柱像、木像或神像；在我們的性格或個性裡，可能有這種必須加以拆毀的柱像、木像或神像
- c. 在召會中，除了基督，別無他物；基督必須是一切，又在一切之內

叁 因著整個基督教國裡的背道、邱壇和分裂，所以需要恢復真正一的立場

一 照著新約神聖的啟示，召會的立場 真正一的立場 是由三個重要的元素構成的

1. 構成召會立場的第一個元素，是基督宇宙身體獨一的一

- a. 這個一稱為“那靈的一”
- b. 這個一就是在約翰十七章主所禱告的一，是經過過程之三一神與所有在基督裡之信徒調和的一
- c. 所有在基督裡的信徒憑著生命的靈，藉著基督這神聖的生命重生時，就有這個一分賜到他們靈裡

2. 召會立場的第二個元素，是地方召會在其中建立並存在的地方獨一立場

3. 召會立場的第三個元素，是合一之靈的實際，在地方召會的地方獨一立場上彰顯基督宇宙身體獨一的一

- a. 實際的靈是神聖三一活的實際，憑著這靈，基督身體的一成為又真又活的
- b. 藉著這靈，召會的立場得以應用在生命裡，而非在律法上
- c. 憑著這靈，召會真正的立場得以與三一神聯結

二 召會，基督生機的身體，不是分開的，也是不能分開的；這獨一的身體彰顯於許多地方召會，乃是在神聖的一裡，如三一神所是的，也是在神聖的性質、元素、素質、彰顯、功用和見證上

三 真正的一 按照神本性的一 是包含著一切積極事物之包羅萬有、廣被的一

- 1. 當一恢復時，一切屬靈的豐富和積極的事物都隨之一同恢復，因為這些都存在於一之內
- 2. 在真正一的立場上，一切敬虔的事和一切屬靈的豐富都是我們的
- 3. 真正的一，不是一個部分的一，而是一個偉大、完整、廣被、整體的一

汉密尔顿召会周讯【第637期】 主后2023年1月16日-2023年1月22日

- a. 以弗所四章三至六節所啟示的這個一，包括父神、主基督、與那靈作為賜生命者
- b. 包羅萬有的一能使我們得著各樣積極的美德和屬性

四 為著拆毀邱壇，以及恢復並保守真正且包羅萬有的一這個異象，我們感謝讚美主；何等有幸，我們能在主今日的恢復裡認識、經歷、並享受這一

讓我們要高舉基督，唯獨基督，我們要單單只高舉基督，我們藉著愛祂，給祂首位，在我們的心裡，在我們的事奉裡，在我們的家裡，在我們的生活裡，在我們所作的一切事上，讓祂居首位。我們要一直對祂說，主你是最好的，我要給你首位，我們愛的是你，我永遠不要有任何人來取代你。我們要一再的跟主這樣說，我們還要與主花時間，好叫祂能夠對付我們裡面任何的替代品，任何的那種爭競，在我們心裡的爭競，我們心裡的那種與要取代祂的，很多時候這些爭競、替代品，都是我們不知不覺的，我們不察覺。我們必須在主面前花時間，讓祂有更多的地位，在我們的裡面得居首位，這樣我們才能夠避免背道，我們這樣才能避免建造邱壇，這樣我們也才能真正的享受在基督身體裡真正的一。